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MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ MNMAIAEIAZ

OEMA 10

AMNMANTHZEIXZ

A. Oecwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 28
B. Ocwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 16 Ta pavupa ypduuara.

r. a) A B) A\ Y) £
A. a)4 B) 2 y) 1
OEMA 20
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OEMA 30
A.
KAdoeig | Kévipo | Zuxvotnta 2XETIKN ABpoloTik | ABp. ZXET.
o€ XAM. | KAGoNG | vij 0g XAM. | ouxvoTnTa | 2uxvoTnTta | ZuxvoTtnta
X fi')/o Ni (O X)\lJ. Fi%
[5, 15) 10 60 30 60 30
[15, 25) 20 76 38 136 68
[25, 35) 30 44 22 180 90
[35, 45) 40 20 10 200 100
Z0VoAo 200 100 [N
B. To iotoypappa (xi, fi%) ka1 To TOAUYWVO OXETIKWYV OUXVOTATWYV €ival:
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A. Ta oxfuata mmou diavuouv atméoTacon TouAdxioTov 25 xIAIOPETPWYV €ival:

44+20=64 yIA1adeg oxAMATA.

OEMA 40
A. Emeidn n f gival moAuwvuuikh €xel medio opiopou A= IR

B.

MeAeToUpe TNV f WG TTPOG TN PovoTovia KAl T AKPOTATA:
f(x) =6x>-5x+1 yia k8¢ xO IR kal f(x)=0 = 6x*-5x+1=0 =
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Mapatnpoupue 611 OTO x:% n f mapouoiddel TOTMIKO PYEYIOTO KAl OTO x:%

TOTIKO eAdxioTo. Apa atrd Ta dedopéva egival: P(A)=— kal P(B)=

W=

1
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ATTO TOUG KAVOVEG AOYIOHOU TwV TTIBAVOTATWY €XOUME:
1 1
i. P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AOB)=—+—-S=—_-—
I(n)()()()23323
ii. P(A-B)=P(A)- P(AnB):l 1
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iii. P[(AnB)]=1-P(AnB)=1-—=>
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iv. P[(A-B)O(B-A)=P(A)-P(A nB)+P(B)-P(A n B)=P(A) +P(B) - 2P(A n B) =
11
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